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ATA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COMISSÃO CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 026/2021. 

Aos dezoito dias de outubro de dois mil e vinte e um os Vereadores, 

membros da Comissão de Constituição e Justiça, reuniram-se no 

Plenário, às 10h: 00min, sob o comando do Vereador Claudemir de 

Araújo que abriu os trabalhos regimentalmente. O Vereador Alessandro 

Dal Zotto ajudou a secretariar. Foram apreciados os pareceres: 

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº. 110/2021 - Autoriza a doação 

de bens móveis para o Erechim Auto Esporte Clube. A relatoria do 

referido projeto ficou a cargo do Vereador Wallace Augusto Soares. 

O parecer foi pela constitucionalidade e aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária Legislativo nº. 027/2021 - Dispõe sobre a 

conservação de abelhas nativas sem ferrão no município de Erechim e 

dá outras providências. A relatoria do referido projeto ficou a cargo 

do Vereador João Francisco Coimbra Parenti. O parecer foi pela 

constitucionalidade e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária Legislativo nº. 029/2021 - Dispõe sobre a regulamentação 

da obrigatoriedade do uso de pavimento intertravado tipo paver, 

pedras regulares ou asfalto em novos loteamentos, condomínios e todos 

os demais empreendimentos imobiliários no Município de Erechim-RS, 

e dá outras providências. A relatoria do referido projeto ficou a 

cargo do Vereador Wallace Augusto Soares. O parecer foi pela 

constitucionalidade e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária Legislativo nº. 056/2021 - Dispõe sobre o ingresso de 

animais domésticos e de estimação em hospitais públicos, privados, 

clínicas e ambientes terapêuticos e de tratamento e dá outras 

providências. A relatoria do referido projeto ficou a cargo do 

Vereador Sérgio Alves Bento. O parecer foi pela constitucionalidade 

e aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, encerra-se a 

presente ata com assinaturas na lista de presença (anexo). Os membros 

das Comissões reunir-se-ão na próxima reunião ordinária em horário 

regimental, após convocação realizada pelos respectivos 

Presidentes.****************************************************** 

 

mailto:camara@camaraerechim.rs.gov.br

